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Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
Číslo smlouvy: 4250/21/7.1.4/2011
Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslav Pěnička

VY 32 INOVACE 18 DUM 51 M 7
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná 
Období: březen 2012
Ročník: sedmý
Racionální čísla 11

zlomek složený

Anotace: Materiál je určen pro nácvik na interaktivní tabuli, následnou samostatnou práci v digitální učebně s „krokovou“ kontrolou správnosti postupu řešení a k samostudiu na domácím PC. V tištěné podobě je zakládán do portfolia žáka s požadavkem vlastního řešení žáka v písemné podobě.
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 Řešení celek (test 11):
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Postupné řešení  (test 11):
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Postupné řešení krok 1  (test 11):
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Postupné řešení krok 2 (test 11):
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Postupné řešení krok 3 (test 11):
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Postupné řešení krok 4 (test 11):
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Postupné řešení  krok 5 (test 10):
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
[image: image44.wmf](

)

=

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

×

25

,

2

:

2

32

9

15

1

6

,

1

12

1

1

161

60



	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Uprav (test 11): 
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	Řešení (test 11):       
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	Řešení (test 11):       
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	Řešení (test 11):       
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	Řešení (test 11):       
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